

Коли не зможеш нічим любій Вітчизні прислужить, в усякому разі з усієї сили намагатимусь ніколи ні в чому не шкодити

Понад 9 місяців... Рівно скільки триває ця кривава війна, яку розв'язала росія. Тисячі українців покинули свої домівки, шукаючи прихистку в інших країнах або стали внутрішньо переміщеними особами. Як тяжко покинути місце, де ти зростав з самого дитинства, спогади та тепло рідних тобі людей, які зігривають душу!

Зруйнована інфраструктура, будинки, торгові центри та лікарні - це жахливо! Але найстрашніше з цього всього - це загублені життя! Скільки вже загинуло людей від цієї безглуздої війни: військові, медики та мирні люди. Вони жили, нікому не загрожували, раділи життю, планували своє майбутнє. Та навіть не могли уявити, що у XXI столітті таке можливо!

Коли летять сотні рашистських ракет і є загрози артобстрілів, ми маємо пам'ятати, що якщо сидіти, склавши руки й нічого не робити, то і в кінцевому підсумку не буде ніякого результату.

Кожна людина має займатися своєю справою і приносити користь людям та довкіллю. У кожного з нас є якийсь талант або покликання: хтось гарно малює, хтось співає, а хтось пише гарні вірші, то чому б не спробувати перетворити своє хобі на щось більше. Наприклад влаштувати якусь благодійну акцію «Послухай пісню й зроби донат для ЗСУ» або втілити в життя якусь іншу креативну ідею. Тож, якщо ти відчуваєш впевненість в собі або у своїх діях, займайся справами, які дуже потрібні співвітчизникам. Примножуй добро, наближуй перемогу та будь вірним своїй країні!

Саме згуртованість нашого народу та віра у завтрашній день, навіть коли це дійсно зовсім важко, дала нам таку силу та впевненість у своїх діях, стала проявом мудрості філософії життя українця: «коли не зможеш нічим любій Вітчизні прислужить, в усякому разі з усієї сили намагатимусь ніколи ні в чому не шкодити» (Г.С.Сковорода).

Ворог нас ненавидить за те, що ми вільні, згуртовані, мужні та незалежні. Так, ми - сильний народ, який не здолати ракетами, обстрілами та вимкненням енергетики. Це все нас тільки більше гуртує та робить незламними! Єдність - це слово в наш час заграло зовсім новими фарбами та набуло досить вагомого статусу, стало проявом сильної та непереможної держави. Зараз український народ – єдиний, непереможний, який своїми діями та вчинками доводить, що наша нація стійка та незламна. Отже, моя Україна -непереможна!